
AUSSTATTUNG:

•	14	Duschen

•	14	Handwaschbecken

•	Spiegel

•	Kleiderhaken

OPTIONEN:

•	TOI®	Abwassertank

•	TOI®	Abwasserpumpe

•	nur	in	Verbindung	mit	TOI®	Hotmobil	

	 einsetzbar

SERVICE:

•		Auf-	und	Abbau	

•		Regelmässige	interne	Qualitätschecks

•		24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

•			Reinigungsservice

•	Anschlussmaterial

•	Anschlussarbeiten

•		Endreinigung

TOI®	Dusch-Container Maxi
14 fach – grosszügig - funktionell - massentauglich

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch
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Duschcontainer Maxi

Der Name ist Programm: Maxi. Der Dusch-Container bietet von allem das Maximum: maximale Raumausnutzung, 
maximale Privatsphäre, maximal schnell aufgestellt. 
Die separaten Duschkabinen zum Abschließen können auch als Umkleidekabinen genutzt werden.  
Ein Spiegel und ein Waschbecken pro Duschabteil runden das Ganze ab.

TECHNISCHE DATEN:

•	L	x	B	x	H	 6.10	x	2.50	x	2.90m	

•	Gewicht:	 2‘600	kg

•	Kaltwasser:	 1“	GEKA

•	Warmwasser:	 1“	GEKA

•	Zirkulationswasser:	¾“	GEKA	 		

•	Abwasser:	 HT-Rohr	NW	110

•	Strom:	 400	V/32	A	 		

•	Stromverbrauch:	 1	kW	-	Licht/	 	

	 	 Heizung



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :
• Dimensions: 6.10 x 2.50 x 2.90m

• Poids: 2600 kg

• Connexion eau propre: Raccord GEKA 1“

• Connexion eau 

 circulation:  Raccord GEKA ¾“ 

• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  

• Connexion électrique: 400 V/32 A  

• Consommation 1 kW - lumière/  

 d‘électricité: chauffage

• Chaudière d‘eaux     

 chaude:  externe

ÉQUIPEMENT:

• 14 douches 

• 14 lavabos

• Miroir 

• Chauffage 

• Porte-manteau 

OPTIONS:

• TOI® Réservoir des eaux usées 

• TOI® Pompe d‘eaux usées

• TOI® Hotmobil

SERVICE:

• Montage et démontage  

•  Contrôles de qualité internes réguliers 

•  Service d‘urgence 24 heures 

OPTIONS:

•  Service de nettoyage  

•  Matériel de raccordement

• Travaux de raccordement 

• Nettoyage final

Le nom dit tout: Container Maxi. Ce container douche vous donne le maximum dans tous les domaines: maximum 
d‘espace, intimité maximum et durée d‘installation réduite au maximum. 

Les cabines de douche séparées sont vérouillables de l‘intérieur et peuvent également être utilisées comme  
vestiaires. Un miroir et un lavabo par compartiment de douche complètent l‘ensemble.

TOI® Container Douche Maxi
14 fois - généreusement - fonctionnel - à grande échelle

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch
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DATI TECNICI:

• Dimensioni: 6.10 x 2.50 x 2.90m

• Peso: 2600 kg

• Acqua allacciamento: 1” GEKA

• Allacciamento acqua   

 circolazione: ¾” GEKA  

• Allacciamento scarico: Tubo HT NW 110

• Allacciamento elettrica: 400 V/32 A

• Consumo di 1 kW - luce/  

 elettricità: riscaldamento

DOTAZIONE:

• 14 docce
• 14 lavandini
• Specchi
• Riscaldamento
• Gancio attaccapanni

OPZIONI:

• TOI® Serbatoio di scarico
• TOI® Pompa di scarico
• può essere utilizzato solo in  
 combinazione con TOI® Hotmobil

SERVIZI:

• Montaggio e smontaggio 

•  Regolari controlli di qualità interni

•  Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPZIONI:

• Servizio di pulizia

• Materiale di raccordo

• Operazioni di allacciamento

•  Pulizia finale

Un nome una garanzia! Il MAXI  container doccia offre il massimo su tutti i fronti: funzionalità, ottimizzazione dello 
spazio, rapida messa in posa e praticità.

Ciascun compartimento è munito di un lavandino e di uno specchio, pertanto, grazie alle porte  
con serratura, possono essere utilizzati anche come singoli spogliatoi.

TOI® Container Doccia Maxi
14 docce per la massima efficienza

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch
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